
 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
HORIZONTE/CE. 
 
 
 
 
 
 

Presidência do Vereador Carlos Eloy, 
secretariada pelo Vereador Edson Papinha. 

 
 
 
 
 
 
Aos dezessete (17) dias do mês junho de 2021, a Câmara Municipal 
de Horizonte - Ceará, reuniu-se presencialmente na Sede da Câmara 
Municipal de Horizonte/CE, constando a presença virtual dos 
Vereadores: Antônio Euzébio de Sousa Filho (Antônio Filho); Antonio 
Carlos Gomes (Carlos da Bodega); Carlos Eloy Cavalcante Lima (Carlos 
Eloy); Diego Pinheiro de Oliveira da Silva (Diego Pinheiro); Edson Carlos 
de Almeida (Edson Papinha); Francisco Jose dos Santos (Franzé do 
Hospital); Getúlio Wargas dos Santos (Getúlio Wargas); Erisvaldo de 
Sousa Nascimento (Haroldo da Saúde); Vereador José Flávio Cabral 
Lima (Flávio da Coelce); Jose Luis Bento Dias (Irmão Bento); Carlos 
Leandro Pereira Lima (Leandro Lima); Francisco Luciano Pinheiro da 
Silva (Luciano Pinheiro); Rhenan Cavalcante Assunção (Renan do Posto 
Coluna); Fátima Tatiana Freire Nogueira (Tatiana Nogueira); Valdeli 
Fernandes de Almeida (Valda). Ao todo quinze (15) Vereadores 
Presentes, nenhum Vereador ausente. O Sr. Presidente autoriza 
leitura das atas da 12ª Sessão Ordinária Virtual e 8ª Sessão 
Extraordinária Virtual, que depois de lida restou aprovada por 



 

unanimidade. O Sr. Presidente solicita que se faça uma prece em favor 
do pai do Vereador Getúlio Wargas que está em uma situação muito 
difícil no hospital, carecendo das nossas orações. As preces foram feitas 
por todos os presentes. O Sr. Presidente em seguida autorizou a 
leitura da pauta do dia: 
 
Matérias constantes da Pauta:  
 

Matérias do Expediente: 
Não há matérias no Expediente 
 
Matérias da Ordem do Dia:  
1 - Parecer Prévio do TCM nº 56 de 2020, que: “Aprova as Contas de 
Governo do Município de Horizonte do exercício financeiro de 2014, de 
responsabilidade do Prefeito Nezinho Farias na forma que indica”, de 
autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, depois de 
amplamente discutido com discursos dos Vereadores Carlos Gomes, 
Flávio da Coelce, Edson Papinha, Haroldo da Saúde, Renan do Posto 
Coluna e Franzé do Hospital, a proposição foi votada em turno único, 
Tipo: Secreta, Sim: 13, Não: 2, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO; 
Foi aprovado junto com o Parecer Prévio do TCM o Projeto de Decreto 
Legislativo n. 002/2021. 
 
Utilizaram da palavra por 5 (cinco) minutos cada os seguintes 
Vereadores: 

1 – Vereador Flávio da Coelce; 
2 – Vereador Edson Papinha; 
3 – Vereador Haroldo da Saúde; 
4 – Vereador Carlos da Bodega. 
5 – Vereador Luciano Pinheiro; 
6 – Vereador Franzé do Hospital; 
7 – Vereadora Antônio Filho; 
8 – Vereador Renan do Posto Coluna; 
9 – Vereador Carlos Eloy. 



 

 
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão Ordinária, e para constar eu, Maria do Carmo Moreira de Souza, 
redatora legislativa lavrei a presente ata, a qual foi lida, discutida, 
aprovada e assinada por quem de direito, Plenário Virtual da Câmara 
Municipal de Horizonte aos 17 dias do mês de junho de 2021. 
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